
Botrány a halotti toron! 

 

2023. november 10. napján, szinte még peregtek a hantok v.l. Dömötör Zoltán vezérezredes, az elhunyt 

egyesületi elnök koporsójára, midőn 20 perccel a temetés után, Máhli Imre ügyvezető alelnök és 

Németh Tamás általános alelnök – elárulva mindent, amit képviselniük kellene – kudarcba fulladt 

puccskísérletet tettek az 1956 Magyar Nemzetőrség feletti teljes hatalomgyakorlás megragadására.  

Számos helyen megsértve az Alapszabályt és szembe menve az Elnökség 2023. november 02-i 

határozatával, add hocc Küldöttgyűlésnek, rögtönzött elnökválasztásnak próbálták nyilvánítani a 

temetés után, a Dobozi út 7-9. szám alatti megemlékezésre összegyűlt, gyászoló nemzetőröket. 

Máhli Imre nyitóbeszédében egyrészt a valóság elhallgatásával, másrészt annak megmásításával 

irányította a „spontán” küldöttgyűlés megtartásának szükségessége irányába a temetésről érkezők 

hangulatát.  

 

Hosszasan ecsetelt, hamis válsághelyzet képét festette fel az egybegyűltek szeme előtt, miszerint az 

elnök halálával nem lehet még adóbevallást sem leadni, működésképtelenek vagyunk és az Egyesület 



léte forog kockán, ha a jelenlévők azonnal nem választanak új elnököt, azaz – más jelölt nem lévén – 

ha, nem kiáltják ki őt magát elnöknek.  

Gazdig Róbert már Máhli mondandójának közepén jelentkezett hozzászólásra, s midőn a szónok 

beszéde befejezésként felvetette, hogy a temetésre egybegyűlt gyászolók tulajdonképpen 

Küldöttgyűlésnek tekintve magukat akár itt és most új elnököt választhatnának, Gazdig – jól 

érzékelhetően előre megtervezett felszólalásával – azonnal javaslatot tett a Küldöttgyűlés 

megnyitására és a rögtönzött elnökválasztás megtartására. Felmerül a jogos kérdés, hogy vajon az 

Etikai Bizottság elnöke midőn felszólalásra emelte a kezét, honnan sejtette előre, hogy az alelnök 

beszédének a végén majd ez a javaslat lesz ésszerű? 

 

 

De a kérdés nem maradt sokáig megválaszolatlan, mert az egymásnak adott „spontán” feleletekből 

hamar kiderült, hogy a két legrégebbi elnökségi tag összeszűrte a levet két-három jelenlévő 

szimpatizánsukkal, azzal a céllal, hogy a temetésre összegyűlt nemzetőrök közül a cinkosaikat 

Küldöttnek tekintve, Máhli Imrét „válasszák” meg elnöknek. 

Csakhogy a felvázolt szükséghelyzet nem állja meg a helyét. Hamis alapokon nyugszik, ugyanis 

semmilyen válsághelyzet nem áll fenn. A könyvelő változatlanul teljesítheti (és köteles is teljesíteni!) a 

bevallási kötelezettségeket és az ügyvezető elnök – akadályoztatása esetén az általános alelnök – 

konkrét törvényi- és teljes Alapszabályi felhatalmazással aláírhat mindent, amit az Elnökség 

határozatba foglal és a működés továbbviteléhez szükséges. 

Tehát az ügyvezető alelnök jogosult képviselni és kötelező végrehajtania az Elnökség mindenkori 

határozatait. Igaz, hogy nem ügydöntőként, hanem végrehajtóként. Csakhogy ez már szolgálat lenne 

és nem az áhított teljhatalom, melynek gyakorlásához a korosodó Elnökünk árnyékában hozzászoktak. 

Nem fogják fel, hogy nem folytathatják tovább azt a szabadosságot, amit a most utolsó útjára kísért 

veterán elnök nevében és tekintélye mögött megtettek, mert amit a külső és a belső kritikusok elnéztek 

a Főparancsnok korára és múltjára való tekintettel, azt nem nézik el az immáron magukra maradt 

alelnököknek. 

Az áhított teljhatalom megszerzése érdekében Máhli nemcsupán az egyhangúan megszavazott 

Elnökségi határozatot vette semmibe, amikor egy szabálytalanul összehívott Küldöttgyűlésen, 

versenytárs nélküli szavazáson ki akarta magát kiáltatni elnöknek, de még önmaga is szavazni akart 

magára, mondván „egy távollevő Küldött meghatalmazta szavazati joga gyakorlásával, amelyről utólag, 



majd bemutatja az írást, ha kell”. Ez a törekvés a jóérzés határán túlmenően, az Alapszabály súlyos, 

többrendbeli megsértése is, mivel a Küldött szavazati joga nem ruházható át (Alapszabály, XI. 33.), 

illetve ha Máhli a saját jogán küldött is lenne, nem szavazhat az a küldött, aki a döntésben személyesen 

érdekelt (Alapszabály, XI. 10/f.).  

De, még ez sem volt elég! Egy másik beépített hívével előterjesztette azt a javaslatot is, miszerint 

egyfüst alatt az őt elnöknek kikiáltó Küldöttgyűlés változtasson Alapszabályt is, és egyrészt tegye át az 

Egyesület székhelyét a Máli irodájába, másrészt – lecsökkentve az Elnökségi tagok létszámát ötről 

háromra – távolítsa el az elnökségi határozatok szükségességét, betartatását és tisztességes 

választásokat szorgalmazó két ellenlábast az Elnökségből. Ezt követően, Máhli megüresedő elnökségi 

helyére pedig válasszanak meg egy teljesen új személyt. 

Az már mindegy is, hogy kit, hiszen az új elnök és a vele cinkosságot vállaló (Németh Tamás) elnökségi 

tag onnantól ismét teljhatalommal uralják a Nemzetőrséget. Mert hát lássuk be: ha háromfős az 

Elnökség és abból kettőt ők adnak, akkor a harmadik személy már csak töltelék, hiszen a szavazata, 

csak akkor érvényesülne, ha az egyhúron pendülő – a honlapot, a pénzkezelést és a könyvelést már 

eddig is kizárólagos hatalmukba kerítő – „puccsmesterek” nem értenének egyet egymással. De, olyan 

még nem fordult elő sem a pénzügyi-, sem a személyi, sem a más jellegű érdekeik érvényesítése során. 

Szinte fel sem lehet fogni ezt a vágyálmot! Mert nem arról van szó, hogy sok az ötfős Elnökség és 

lecsökkentve annak létszámát, válasszunk új Elnökséget, hanem arról, hogy két konkrét elnökségi tagot 

akarnak eltávolítani, hogy megszabaduljanak a velük cinkosságot nem vállaló, számukra terhes 

személyektől. 

Máhli szájából a non plusz ultra az a bejelentés volt, amikor közölte, hogy „vagy most megválasztják őt 

elnöknek, vagy szűnjön meg az Egyesület!” Figyelmes olvasó számára ebben a kijelentésben minden 

bele van sűrítve, ami kifogásolható és kifogásolandó a tevékenységükkel, az elkötelezettségükkel és a 

magatartásukkal szemben. 

Nem, az Egyesület nem fog megszűnni, mert a valóság az, hogy az egyesület léte nemhogy nincs 

veszélyben egy erkölcsileg is vállalható elnökválasztás lebonyolításával, hanem éppen ez a legfőbb 

érdeke. Ezért hozott egységesen az Elnökség 2023. november 02-án olyan határozatot, miszerint dr. 

Kővári Kálmánt és Szabó Jánost megbízza egy jogtiszta és becsületes elnökválasztás megszervezésével 

és lebonyolításával. Nevezettek ezt a munkát felvállalták, az előkészítését végrehajtották és az 

elnökség által adott iránymutatás alapján, november 05-re elkészítették a jogilag és erkölcsileg tiszta 

választások menetének pontos és részletes forgatókönyvét, azzal, hogy azt legkésőbb november 06-án 

meg kell jelentetni az Egyesület honlapján. De erre, az önkényesen Máhli által irányított hivatalos 

honlapunkon a mai napig nem került sor. 

Buchelt Balázs és Dányi Róbert elnökségi tagok folyamatos szorgalmazása ellenére Máhli Imre és 

Németh Tamás elnökségi tagok – a saját egyetértő aláírásaik ellenére – nemhogy nem tették fel a 

Hirdetményt és a Felhívást az általuk kizárólagosan uralt egyesületi honlapra, de az állománygyűlésnek, 

sem számoltak be a létezéséről! Utólag már világos, hogy hátsó szándékaik valósítása érdekében 

mulasztották el a kötelességüket. 

Még akkor sem mondtak egy szót sem a programról, amikor Szabó János választási biztos felszólította 

őket az elfogadott választási menetrend ismertetésére és arra, hogy magyarázzák el miért nem 

hajtották végre és miért hallgatják el a létezését a nemcsak jogilag, de erkölcsileg is vállalható 

elnökválasztási program létezését a beszámolójukból, és miért akadályozták meg annak közzétételét, 

illetve miért akarnak helyette minden szempontból megkérdőjelezhető, spontán elnökválasztást 

tartani egy temetésen. 



Talán ködös álmaikban az lebegett, hogy továbbra is azt csinálnak, amit akarnak és változatlanul a saját 

személyes céljaik szolgálatában tarthatják Nemzetőrséget. Ez azonban nem így van és most a bukásuk 

már elkerülhetetlen, mert a bebukott puccskísérlet önmagában elég ok, hogy a két levitézlett alelnök 

most végre ne csak ígérgesse a lemondását, hanem tényleg lemondjon!  

Az eseményeket talán Bársony Róbert bajtárs foglalta össze legtalálóbban és legtömörebben, midőn 

megelégelvén a megemlékezésnek indult hatalomátvételi kísérletet, hirtelen távozása előtt így kiáltott 

fel: „A Dömötör emlékére szégyen, ami itt történik!” 

 

Puccskísérlet 2.0 

Mindez nem volt elég a két „jómadárnak” és felszólítás ellenére sem mondtak le sem megbízásukról, 

sem terveikről. Továbbra sem adták fel a Nemzetőrség máhli-német baráti körré alacsonyításának 

kísérletét! Változatlanul semmibe véve az egyesületi jogról, a közhasznú jogállásról, valamint a civil 

szervezetek működéséről és támogatásáról szóló, 2011. évi CLXXV. törvény és a hatályos Alapszabály 

előírásait, az általuk uralt honlapon keresztül, 2023. december 10. napjára újabb szabálytalan 

küldöttgyűlést próbálnak összeeszkábálni, hogy megvalósítsák a nemzetőrség eszményétől idegen, 

öncélú terveiket. Azaz: 

1. Máhli Imre elnökké választását a tagság szavazati és választhatósági jogainak kizárásával. 

2. A demokráciapárti elnökségi tagok mondvacsinált fegyelmi okból történő eltávolítását. 

3. A pénzeszközök felhasználása és elszámolása, a könyvelés és a honlap Máhli kizárólagos 

irányítása és betekintése alatt tartását. 

4. Az Alapszabálynak a puccsisták személyes céljait szolgáló megváltoztatását, úgymint: 

a. az Egyesület székhelyének Máhli irodájába költöztetését, 

b. az elnökség létszámának leszűkítését a Máhli-Németh kettős többségi uralmára, 

c. a Felügyelőbizottság működésének ellehetetlenítését (a tervezett 4 fős FEB a páros 

taglétszám miatt többnyire döntésképtelen lesz). 

Mindehhez a jogi hátteret dr. Kővári Kálmán bajtársunk állítólagos támogatásával és jogi 

állásfoglalásával támasztják alá. Csakhogy mint annyi más a szájukból, ez sem állhatja ki az igazság 

próbáját. Egyrészt, mert dr. Kővári Kálmán – aki „civilben” elismert ügyvéd – az Elnökség 2023. 

november 02-i, egyhangú határozatával megbízott választási biztos társam, akivel közösen dolgoztuk 

ki az 1956 Magyar Nemzetőrség elnökválasztásának jogszerű, demokratikus és tisztességes 

forgatókönyvét. Másrészt dr. Kővári Kálmán pontosan tudja, hogy az elnök – akadályoztatása esetén 

az alelnök(ök) – nem döntéshozója az Egyesületnek, hanem kijelölt és felelős VÉGREHAJTÓJA az 

elnökségi és küldöttgyűlési határozatoknak. Ahogyan a kisdobos is kidobolja a megyegyűlést, de nem 

ő dönti el, hogy mikor és mit dobol ki. 

Az erőszakos puccskísérlet második felvonására 2023. december 10. napján kerül sor. Rajtunk, tagokon 

áll, hogy ne hagyjuk veszni a nemzetőrség ügyét, és ha a puccsisták továbbra sem hajlandóak önként 

lemondani és távozni sorainkból, kényszerítsük ki az elszámoltatásukat és eltávolításukat. 

A teljesség kedvéért álljon itt a Szabó János és dr. Kővári Kálmán választási biztosok által, november 6-

i közzétételre elkészített elnökválasztási program, mely a hatályos elnökségi döntés és felkérés alapján 

készült, és amelyet a Máhli-Német kettős köteleségmulasztással, önös hatalmi céljaik érdekében 

megszegett és továbbra is megpuccsolni igyekszik. A program végrehajtása – természetesen a benne 

foglalt dátumok aktualizálását követően – a Nemzetőrség törvényes működésének, egyesületi céljai 

valósulásának és alapszabálya érvényesülésének záloga: 



„Felhívás! 
Az 1956 Magyar Nemzetőrség Elnökségének 2023. november 2-i határozata alapján, mint a 
törvényes elnökválasztás előkészítésével és megszervezésével megbízott jelölőbiztosok, ezúton 
meghirdetjük az 1956 Magyar Nemzetőrség elnöki posztjának betöltésére irányuló választási 
folyamatot!  
Az elnökválasztás menete:  
 
I. Felhívás jelöltállítási javaslattételre:  
1. Minden érvényes tagsági viszonnyal rendelkező bajtárs egyénileg tehet javaslatot az Egyesület új 
elnökének személyére.  

2. Bármely érvényes tagsági viszonnyal rendelkező tag – aki megválasztása esetén vállalja a tisztség 
betöltését, és akivel szemben nem merül fel Alapszabályba foglalt, vagy törvény által felsorolt kizáró 
ok – jelölhető az Egyesület elnökének (Alapszabály, VIII./1./f.).  

3. A jelen időközi elnökválasztáson az új elnök, az Elnökség hátralévő hivatali idejére, azaz 2026. 
december 10. napjáig kerül megválasztásra.  

4. Érvényes az a jelölési javaslat, amelyet a javaslattevő a javaslattételi határidőn belül, mindkét 
jelölőbiztoshoz – címzettként és másolatként – egyszerre megküldött e-mailben terjeszt elő, és az e-
mail tartalmazza az alábbi adatokat:  

a. A javaslattevő személy neve, rendfokozata, telefonszáma, nemzetőr igazolványának száma és 
mellékletben a tárgyévi tagdíjbefizetési bizonylata.  

b. Az általa jelöltnek javasolt személy nevét, rendfokozatát, telefonszámát és e-mailcímét.  

c. Amennyiben az elnökjelölési javaslat az Elnökség már megválasztott tagját érinti, a jelölési 
javaslattevő a b. pont szerinti adatok megadásával további javaslatot tehet az elnöknek indítványozott 
elnökségi tag által eddig betöltött tisztség személyi pótlására is.  

5. Azok a javaslatok, amelyekben hiányos-, vagy hibás adatok szerepelnek, határidőn túl érkeznek, vagy 
önjelölést tartalmaznak, illetve csak az egyik jelölőbiztos címére kerülnek megküldésre, további 
vizsgálat nélkül mellőzendők.  

6. Jelöltállítási javaslatok beétkezési határideje: 2023. november 15., 16.00 óra.  

7. Az 1-6. pont szerint beérkezett, érvényes jelölési javaslatok névlistáját 2023. november 16-án, a 
hivatalos honlapunkon közzétesszük.  
 
II. Felhívás küldöttválasztásra, küldöttek bejelentkezésére:  
1. Felhívjuk a vármegyei, vármegyei jogú és más önálló küldöttállítási joggal rendelkező egységek 
parancsnokait, illetve tagságát, hogy amennyiben nincs érvényes megbízólevéllel a Küldöttgyűlésbe 
delegált küldöttjük, az egyesületi tagok jogainak érvényesítése érdekében késedelem nélkül szervezzék 
meg a küldöttválasztást, rendkívüli küldöttválasztó állománygyűlés összehívásával (Alapszabály, XI./5.).  

2. A rendkívüli küldöttválasztó állománygyűlésről teljes bizonyító erejű magánokiratba foglalt 
jegyzőkönyvet kell felvenni. A megválasztott küldöttet a küldöttállítási joggal rendelkező egység 
parancsnoka, ennek hiányában a rendkívüli küldöttválasztó állománygyűlés levezető elnöke által aláírt 
megbízólevéllel kell ellátni. A küldöttgyűlésen megjelenő küldött, csak érvényes megbízólevél 
felmutatásával gyakorolhatja a szavazati jogát!  

3. A sikeres rendkívüli küldöttválasztó állománygyűlés megtartásáról – címzettként és másolatként – 
e-mailben, késedelem nélkül értesíteni kell mindkét jelölőbiztost. Az értesítés megküldéséről a gyűlést 
levezető elnök gondoskodik. Az értesítésnek tartalmaznia kell:  

a. A megválasztott küldött(ek) adatait (név, rendfokozat, nemzetőr igazolvány szám, mandátumszám, 
telefonszám, e-mailcím, postacím).  

b. A küldött(eket) delegáló önálló küldöttállítási joggal rendelkező egység megnevezését.  

c. Mellékletként a rendkívüli küldöttválasztó állománygyűlés hivatalos jegyzőkönyvét.  



4. Azoknak a küldöttek, akik nem most kerültek megválasztásra, a szabályos küldöttgyűlési meghívójuk 
kézbesíthetősége érdekében, jelentkezzenek – címzettként és másolatként – mindkét jelölőbiztosnak 
megküldött e-mailben.  
5. Azok az értesítések és bejelentkezések, amelyekben hiányos-, vagy hibás adatok szerepelnek, 
határidőn túl érkeznek, illetve csak az egyik jelölőbiztos címére kerülnek megküldésre, további vizsgálat 
nélkül mellőzendők.  

6. Az értesítések és bejelentkezések határideje: 2023. november 26. 16.00 óra.  

7. Az 1-6. pont szerint beérkezett iratok alapján összeállított küldöttek névlistáját 2023. november 27-
én, a hivatalos honlapunkon közzétesszük.  
 
III. Felhívás jelölési javaslat elfogadására:  
1. A jelölésre javasolt személynek a jelöltséget el kell fogadnia. 2023. november 16-án, a honlapunkon 
közzétételre kerülő elnökjelöltnek, illetve elnökségi tagnak javasoltak névlistáján szereplő bajtárs 
abban az esetben kerülhet fel az elnöki, elnökségi tagi jelöltlistára, amennyiben határidőn belül, 
mindkét jelölőbiztoshoz egyszerre – címzettként és másolatban – megküldött e-mailben bejelentkezik, 
és az e-mail tartalmazza az alábbiakat:  

a. a jelöltséget elfogadó személy neve, rendfokozata, jelenlegi beosztása, telefonszáma, nemzetőr 
igazolványának száma és mellékletben a tárgyévi tagdíjbefizetési bizonylata.  

b. mellékelni kell továbbá egy teljes bizonyító erejű magánokiratba foglalt – azaz általa aláírt és két 
tanúval hitelesített – „Tisztségelfogadó nyilatkozat”-ot, melyben kijelenti, hogy megválasztása esetén 
az 1956 Magyar Nemzetőrség elnöki, és/vagy elnökségi tagi tisztségét 2026. december 10. napjáig 
vállalja, továbbá az Alapszabályban és a 2013. évi V. törvény 3:22. §-ában megfogalmazott 
követelményeknek megfelel, az ott meghatározott kizáró és összeférhetetlenségi követelmények vele 
szemben nem állnak fenn, valamint a 2012. évi C törvény 61.§ (2) bekezdés i) pontja alapján nem áll 
közügyektől eltiltás alatt.  

2. Azok a jelölési javaslat elfogadására irányuló megkeresések, amelyekben hiányosak, vagy amelyben 
hibás adatok szerepelnek, határidőn túl érkeznek, illetve csak az egyik jelölőbiztos címére kerülnek 
megküldésre, további vizsgálat nélkül mellőzendők.  

3. A jelölési javaslat elfogadásának beérkezési határideje: 2023. november 26. 16.00 óra.  

4. Az 1-3 pont szerint beérkezett, érvényes jelölési javaslatelfogadások alapján összeállított jelöltlistát 
2023. november 27-én, a honlapunkon közzétesszük.  

5. A jelölési javaslatot nem kötelező elfogadni. Amennyiben valakinek a neve szerepel a jelöltnek 
javasolt személyek névsorában, de nem tudja, vagy nem kívánja betölteni a tisztséget, elegendő, ha 
válasz nélkül hagyja eltelni a 3. pontban feltüntetett határidőt. A már hivatalosan elfogadott 
jelöltségtől az elnökválasztás napjáig bármikor vissza lehet lépni a jelölési javaslat elfogadásakor 
használt e-mailcímről a Jelölőbiztosoknak egyidejűleg – címzettként és másolatban – megküldött ilyen 
értelmű nyilatkozatban, vagy más e-mail címről küldött, legalább teljes bizonyító erejű magánokiratba 
foglalt nyilatkozat megküldésével, illetve legkésőbb a határozatképes Küldöttgyűlésen személyesen, 
napirend előtti felszólalásban.  
 
IV. Jelöltek és küldöttek hivatalos névsorának közzététele a honlapon:  
1. Az érvényes jelöltlistát 2023. november 27-én tesszük közzé és az esetleges visszalépések 
tekintetében folyamatosan frissítjük.  

2. Az elnökválasztó Küldöttgyűlésen szavazati joggal rendelkező küldöttek névsorát, delegáló egységét 
és mandátumszámát 2023. november 27-én tesszük közzé.  
 
V. Országos állománygyűlés meghirdetése a jelöltek bemutatkozására, választási programjuk 
ismertetésére:  
1. A hivatalos listán szereplő jelöltek nyilvános bemutatkozására és választási programjaik 
ismertetésére Országos Állománygyűlés megtartására kerül sor, 2023. december 09-én (szombaton). 



A rendezvényre a Küldöttek nem kerülnek külön meghívásra, de megjelenésük alapelvárás ahhoz, hogy 
a Nemzetőrség érdekében és választóik képviseletében felelős döntést hozhassanak a 
Küldöttgyűlésen.  

2. Az állománygyűlés pontos helyszínét és kezdési időpontját későbbi időpontban, előre láthatólag 
november 21-én tesszük közzé. A helyszínt az Elnökség biztosítja.  

3. A bemutatkozásra és választási programja ismertetésére minden jelöltnek 15-15 perc időkeret áll 
rendelkezésére.  

4. A bemutatkozás sorrendjét az állománygyűlés kezdetekor, helyszíni sorsolással kell megállapítani.  

5. A távolmaradó jelöltek – saját felelősségükre a jelölőbiztosokon keresztül, vagy lezárt borítékban a 
helyszínre általuk eljuttatott írásos bemutatkozást küldhetnek, melyet a sorsolás sorrendje szerinti 
felolvasásának kezdetekor, nyilvánosan kell felbontani és felolvasni (max. 2 oldal terjedelem, arial 11-
es betűméret).  

6. Azok a jelöltek, akik szeretnék bemutatkozásukat és/vagy választási programjukat a honlapon is 
közzétenni, az Országos Állománygyűlésen – a sorsolás megkezdése előtt – kéziratuk gépelt, aláírt 
példányát, lezárt borítékban adják át a helyszínen tartózkodó jelölőbiztos(ok)nak (max. 2 oldal 
terjedelem, arial 11-es betűméret, mellékletként legfeljebb 1db, a jelöltet ábrázoló fényképpel). A 
közzétételre átvett anyagok szkennelés után, változtatás nélkül kerülnek fel a honlapra, annak későbbi 
módosítására, utólagos megküldésére, visszavonására nincs mód.  
 
VI. Rendkívüli elnökválasztó Küldöttgyűlés összehívása és napirendjének tervezete:  
Az elnök személyének megválasztására tervek szerint a 2023. december 16-án (szombaton), annak 
határozatképtelensége esetén a 2023. december 30-án (szombaton) megismételt Küldöttgyűlésen 
kerül sor. A helyszín(eket)t az Elnökség biztosítja. A Küldöttgyűlés tényleges összehívásának és a 
küldötti meghívók kiküldésének végső időpontja 2023. december 01.  
Az elnökválasztó rendkívüli Küldöttgyűlés érdemi napirendi pontjai (a Küldöttgyűlés tisztségviselőinek 
megválasztásán túl):  
1. Napirend előtti felszólalások és válaszadások 2-2 perc terjedelemben, a jelentkezés sorrendjében (ez, 
utolsó lehetőség a jelöltségtől való visszalépésre).  
2. Jelölőbiztosok beszámolójának, nyilatkozatának és indítványának meghallgatása. (beszámoló a 
választás előkészítésének folyamatáról, nyilatkozat annak tisztaságáról, indítvány az elnökválasztási 
folyamat folytatására, vagy az előkészítési folyamat érvénytelenítésére, illetve a szükségesnek ítélt 
eljárásokra, például jelöltségből kizárás, és/vagy fegyelmi eljárás megindítása, stb).  
3. Hozzászólások, kérdések és válaszok a jelölőbiztosok felé, a jelentkezés sorrendjében, két-két perc 
terjedelemben.  
4. Nyílt szavazás a Jelölőbizottság beszámolójának, nyilatkozatának elfogadásáról. 
5. Nyílt szavazás(ok) a Jelölőbiztosok indítványának (indítványainak) tételes elfogadásáról (azaz az 
elnökválasztási eljárás folytatásáról, illetve az előkészítési folyamat megismételtetéséről, a jelöltlista, 
vagy annak módosításának elfogadásáról, valamint más intézkedésekről).  
6. Amennyiben a Küldöttgyűlés az elnökválasztás megtartása mellett határozott, titkos szavazás az új 
elnök személyéről, a Küldöttgyűlés által a 4. pontban elfogadott elnöki jelöltlistáról.  
7. A szavazatok összesítését követően a Küldöttgyűlés levezető elnöke kihirdeti az új elnök személyét.  
8. Az elnökválasztás eredményétől függően, amennyiben szükséges, titkos szavazás a Küldöttgyűlés 
által a 4. pontban elfogadott elnökségi tagi jelöltlistáról, az elnökké választott elnökségi tag 
feladatainak átvételére.  
9. Amennyiben a Közgyűlés a 4-es pont szerint új eljárás lefolytatása mellett dönt, kétperces 
felszólalásokkal lefolytatott nyilvános vitát követően, nyílt szavazással új jelölőbiztos(oka)t választ és 
60 napos időkerettel megismételteti az elnökválasztási eljárást a meghirdetéstől a Küldöttgyűlés 
összehívásáig.  
 
VII. Felhívás a tagság felé:  



Tisztelt Bajtársak! Kérünk benneteket, segítsétek és támogassátok munkánkat a legjobb tudásotok 
szerint, mint ahogyan mi is beleadunk mindent, hogy még az év vége előtt olyan elnököt 
köszönthessünk a Nemzetőrség élén, akit a legszéleseb tagság támogatásával, tisztán, jogszerűen, 
becsületesen és felelősséggel választottunk meg képviselőnknek!  
lezárva: 2023. november 5. napján 
  
Dr. Kővári Kálmán nör. őrgy., a választás jogszerűségéért és tisztaságáért felelős jelölőbiztos,  
Szabó János nör. ddtbk., a választás előkészítéséért, megszervezéséért és tisztaságáért felelős 

jelölőbiztos” 

 

Zárszó 

Véleményem szerint mindezeket követően a kérdés nem az, hogy 2023. december 10-én hagyjuk-e 

veszni, kötelességszegés és csalás útján méltatlanok kezére jutni a Nemzetőrséget. Hanem az, hogy 

Máhli és Németh önkritikát gyakorolva saját elhatározásukból mondanak le az általuk szabálytalanul 

összehívott és küldöttgyűlésnek meghirdetett, de valójában állománygyűlésnek tekintendő találkozó 

kezdetéig és akkor békében távozhatnak, vagy nyilvános botrány mellett olyan jogi segédletekkel 

lesznek félreállítva, amelyek mellett már nem marad meg a maradék tekintélyük morzsája sem, illetve 

részletes vizsgálatot követően megállapításra kerülhet egyéb felelősségük is. 

Azonban az Alapszabály betartatásához és egy tisztességes elnökválasztás kikényszerítéséhez 

elengedhetetlen a Haza szolgálatában és az egyesületi célok teljesülésében elkötelezett bajtársak 

megjelenése és bátor kiállása a 2023. december 10-én 10.00 órára, a 1039 Budapest, Attila u. 20. szám 

alá, meghirdetett gyűlésen. Ehhez az egyesületmentő munkához kívánok mindannyiunknak sok erőt és 

jó egészséget! 

Orosháza, 2023. december 06. 

 

Szabó János nör. ddtbk. választási jelölőbiztos (valamint – többek között – az 1956 M.N. elnökségi 

határozattal kinevezett, de 3 éve a honlap gyakorlati kezelésétől önkényesen elrekesztett 

főszerkesztője) 

fotók: Dányi Róbert nör. ezds. és Szabó János nör. ddtbk.  


